Aoknon 1 I'payete dimha and KaOe 106TNTO ‘0pBO° 1} “AdBOG’.

6°=0 e, 1°=5
8'=1 s 10%=1000 e

(Babpoi 1)
Aoknon 2 I'payete Tov ap1Buod 64 wg duvaun pe 600 dPpopeTIKOVS TPOTOVG,.

64=....... 64=........

(Babpoi 1)
Aoknon 3 Noa vroloyicete TIC MO KAT® dVVAUELC.
(@) 2°= () 3= (e) 7=
(B) 5= () 4°= (o1) 10°=

(BaBpoi 3)

Aocknon 4
Noa kdvete T1g o KATO TPAEELS.
(0) 5+2%(5-3)=
(B) 6%-30:5+24: (4+2°%) =

(Babpoi 4)




Aoknon 5 Na petatpéyete T0ug ETOUEVOVS SVASIKOVG aptBOVg 6TO dekadIKO cvoTHO 0pifunong.

() 1011 (B) 101010

(Babpoi 2)

Aoknon 6 No petatpéyete Toug ETOUEVOVS OEKAITKOVS aplBovg 6To dvadikd cvotnua apifunong.

a) 28 (B) 70 (y) 163

(Babpoi 3)
Aoknon 7 No Aoete TG o KAT® e£IGOGELC.
(o) 4y=12 (B) 32:0=8 (y) S5x-1=24 (0) 4(x-1)=12
(Babpoi 4)




Aoknon 8
Av o Tavayiwdtng givor 3 ypovia peyoarvtepog amd tov Koota kot to dfpoisua tov

nAkov tovg etvan 19 , va Bpeite T1g nAikieg tovg.

Aoknon 9
Av y=1 ko1 y=2 vo vroAoYiGETE TNV OPLOUNTIKY| TIUT TNG TOPAGTAOTG

Vaa iyl

(Babuog 1)

(Babuog 1)




	Άσκηση 1  Γράψετε  δίπλα από κάθε ισότητα ‘ορθό’ ή ‘λάθος’.

